
１

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

65 25 4 0

２

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

61 31 1 1

3

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

63 28 3 0

4

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

48 40 5 1

5

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

64 27 3 0

6

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

44 47 3 0

6%

販売活動などを通した地域や施設の方との交流活動、地域にある園や小・中・高等
学校、居住地校などとの交流及び共同学習が十分に行われている。

97% 3%

R6.12実施

さまざまな感染症に対する感染防止対策を適切に行い、子どもが安全・安心で快適
な学校生活を送ることのできる教育環境となっている。

子どもたちが毎日通いたくなる、楽しく学べる学校になっている。
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96% 4%

98% 2%

子どもの実態や個性に合わせた工夫のある学習が行われ、成長が見られる。

94%

97% 3%

97% 3%

保護者の連絡や相談に対して、教職員が適切に対応している。

おたより、ホームページ、学校公開などを通して、保護者や地域の方に対して、教育
方針やさまざまな活動の様子について伝えている。
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アンケートに回答いただき、また、たくさんの御意見をいただき、ありがとうございました。

今年度も昨年度に引き続き様々な感染症や熱中症などへの対策を講じながら授業や行事等を行いました。全ての項目において「そ

う思う」または「だいたいそう思う」の評価を合わせた割合が９０％以上の評価をいただきました。

以下、いただいたご意見への返答です。

◇【１】では、「楽しいのかどうかわからない」「朝表情がこわばっている時がある」というご意見をいただきました。授業参観日

のほか希望により参観日を設定する、ホームページやお便りなどでお知らせするなど、どのような学校生活を送っているかわかるよ

うに工夫していきます。また、保護者との連絡を密に行い、子ども達についての情報を丁寧に共有してまいります。

◇【２】では、「マスクの着用は個人判断が基本となった」「酒特フェスでは感染症対策がとられ我が子の発表をゆっくり見ること

が出来た」というご意見をいただきました。今後も感染症等の流行時期を見極め、マスクの着用については個人での判断としながら

も、流行時には適切に対応し、安全・安心な教育環境の設定を心掛けてまいります。

◇【３】では、「学習が毎年同じように感じる」というご意見をいただきました。学習内容については、学習指導要領の内容と、子

ども達の様子などから何を学ぶか、どのように学ぶかなどの観点も踏まえて検討してまいります。

◇【４】では、「そう思う」「だいたいそう思う」の評価が増えました。同世代交流や地域の学校との交流などをさらに広げていけ

るよう工夫していきます。

◇【５】では、「毎日丁寧に連絡ノートに書いてくれる」「進路について色々教えてほしい」というご意見をいただきました。連絡

帳も含め、保護者との連絡や相談を今後もより丁寧に行うよう心がけます。進路指導について、どの教員も進路指導を丁寧に行える

よう進路部を中心として研修などを進め一人一人の専門性を高めつつ子ども達の指導と支援を行いたいと考えております。

◇【６】では、「ホームページが見づらい」というご意見をいただきました。より見やすいホームページになるよう工夫していきま

す。


